

*****История знает немало примеров поистине неординарных поступков, совершенных во имя любви. Интересная история любви произошла и в нашем городе-герое. К сожалению, позитивом ее не назовешь, да и конец хорошим - тоже.**

*****События этой истории развернулись в холодный мартовский день, когда компания из двух мужчин и двух женщин собралась для празднования дня рождения. Казалось бы, ничего не предвещало беды, но празднование дня рождения затянулось на несколько дней. Одному из гостей именинницы на мобильный телефон позвонила супруга и, устроив сцену ревности, потребовала вернуться домой. Чтобы не расстраивать именинницу (по совместительству - любовницу), гость пообещал ей вскоре вернуться для продолжения празднования и без того затянувшегося торжества.**

*****Спустя день, так и не дождавшись любимого - по той причине, что законная супруга его просто-напросто не выпускала из дома, гражданка Б. стала предпринимать меры по возвращению своего суженого. Для этого, вооружившись телефоном, девушка сначала позвонила в горгаз, сообщив об утечке газа по адресу проживания возлюбленного. Затем, не дождавшись результата, она позвонила в скорую помощь, указав тот же адрес, но также безрезультатно.**

*****И тогда наша героиня решила перейти к более радикальным мерам. В очередной раз взяв в руки телефон, она набрала 02 и сообщила о заминировании жилого дома, где проживал ее герой. Органы правопорядка не заставили себя долго ждать, и спустя некоторое время уже обыскивали дом в поисках взрывчатки, при этом эвакуировав всех жильцов на улицу. Так и не найдя таковой, им пришлось обратиться к горе-любовнице для разъяснения причин, по которым она сделала заведомо ложное сообщение об акте терроризма.**

*****Приговором Октябрьского районного суда г.Новороссийска Б. осуждена по ст.207 УК РФ - заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве, создающем опасность гибели людей. Ей назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев ограничения свободы.**